



PROCES VERBAL

Încheiat azi 29.03.2019 ora 11, în cadrul ședinței extraordinare a CONSILIULUI LOCAL GREBENIȘU DE CÂMPIE, convocată de către primar Gojman Ștefan, prin dispoziția nr.32 din 25.03.2019. La ședință participă un număr de 10 consilieri locali din 11 consilieri în funcție: Nicola Adela -Corina, Pop Augustin, Puți Andrei, Bogățan Aurel, Mătea Mircea Adrian, Gal Mihail-Paulin, Mate Ioan, Borz Daniel Ioan, Dobrău Lucian Horică, Gojman Ștefan -primarul comunei și Bogățan Viorica-Simona secretarul comunei. Domnul consilier Moșneag Petru lipsește motivat. Secretarul comunei arată că ședința este legal constituită și întreabă dacă toți consilierii prezenți au luat la cunoștință procesul-verbal al ședinței anterioare, din data de 12.03.2019, dacă sunt întrebări sau obiecțiuni.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia.

Președintele de ședință - doamna consilier Nicola Adela Corina preia conducerea lucrărilor și prezintă ordinea de zi.

ORDINEA DE ZI

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea retragerii unilateral a Consiliului local Grebenișu de Cîmpie în calitate de membru din Asociația de dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MURES,,
2. Prezentarea de către primarul comunei a raportului privind starea economică, socială și de mediu a unității administrativ teritoriale.
- 3 Prezentarea rapoartelor de activitate a domnilor consilieri .
4. Diverse probleme curente .

După audiere președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte probleme urgente de trecut pe ordinea de zi. Nefiind alte propuneri, supune la vot ordinea de zi și este votată în unanimitate de voturi.

Punctul 1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea retragerii unilateral a Consiliului local Grebenișu de Cîmpie în calitate de membru din Asociația de dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MURES,,

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive pregătită pentru acest proiect. După audiere invită pe domnii consilieri la discuții.

Domnul consilier Borz întreabă dacă cotizația o primim înapoi .La care se răspunde că nu .
Domnul Kibedi spune că sunt bani europeni și nu se pot cheltui .

Domnul consilier Pop spune că o problemă o reprezintă și contestațiile la lucrări .

Domnul consilier Mate spune că este dezastru , iar domnul consilier Pop spune că e mai rău ca în Siria .

Domnul Kibedi spune că ne pleacă copii din țară .

Doamna consilier Nicola spune că trebuie să ne urmărim interesul nostru , cu apa trebuia făcut ceva mai demult , nu s-a făcut , să se solicite să se facă ceva.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat în unanimitate de voturi și se adoptă HCL nr.12/2019 .

Punctul II . Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta Raportul privind starea economica , sociala si de mediu a unității administrativ teritoriale.

După audiere invită pe domnii consilieri la discuții .

Domnul consilier Pop întreabă când se începe asfaltarea la drumul de la Valea Sânpetrului .
Domnul primar răspunde că nu știe , și că trebuie actualizat iar .

Domnul consilier Mate întreabă dacă la Școala Veche se mai lucrează .

Se răspunde ca da , dar că trebuie făcută extinderea .

Domnul consilier Bogățan spune că s-au primit bani puțini la buget .

Domnul consilier Pop spune că banii la buget ar trebui împărțiți după numărul de locuitori .

Punctul III . Prezentarea rapoartelor de activitate a domnilor consilieri .

Domnii consilieri prezintă rapoartele de activitate .

Punctul IV . Diverse probleme curente.

Domnul viceprimar spune că vrea să facă șanțurile și că trebuie două mașini pentru transportul pământului , că la Leorința trebuie făcută o stație mai mică pentru autobuz și înlocuită stația veche că este deteriorată .

Domnul consilier Pop spune că cu animalele se falimentează , iar pământul este valută .

D-na consilier Nicola spune că are nevoie de microbuz să facă o ieșire cu pensionarii .

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința încheiată .

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
NICOLA ADELA CORINA**



**AVIZAT
PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
BOGAȚAN VIORICA SIMONA**